
AKTUALNOSTI 

ODRŽANA JUBILARNA X. KATE- 
HETSKA ZIMSKA ŠKOLA 

U Zagrebu je od 11. do 17. siječnja ove 

godine, u prostorijama Dječačkog sjemeništa 

na Šalati, održana Deseta zimska katehet- 
ska škola. Tema Škole bila je prva Božja 
zapovijed izražena biblijskim tekstom: ,,Čuj, 
Izraele, Gospodin je Bog naš, Gospodin je 

je dini!" (Pnz 6,4). 

Školu je organizirala Pastoralna komisi- 

ja pri Uniji viših redovničkih poglavarica 

Jugoslavije. Rad Škole otvorila je predsjed- 
nica spomenute Unije s. Miljenka Tadin, 

provincijalna glavarica Družbe sestara Sveto- 

ga Križa. Ona je u svom uvodnom govoru 
pozdravila prisutne organizatore, sudionike i 

domaćine Škole. Istodobno stigao je i poz- 
dravni brzojav predsjednika Vijeća za katehi- 
zaciju pri BKJ mons. Ćirila Kosa, koji se 
kasnije i osobno uključio u rad Škole. 

Program rada Škole iznijela je dotadašnja 
predsjednica Pastoralne komisije s. Mirjam 

Šurjan, uršulinka. Euharistijsko slavlje pred- 

vodio je zagrebački nadbiskup Franjo Ku- 

harić, koji je održao i prigodnu homiliju, 

aktualnosti 

a poslije mise zadržao se s katehisticama u 

srdačnom razgovoru. U radu Škole sudjelo- 
valo je oko 300 sestara katehistica, gotovo 

iz svih naših redovničkih zajednica i sredina. 

Predavači, vrsni stručnjaci i poznati te- 
olozi, osvijetlili su prvu Božju zapovijed s 

raznih vidika. Dr. Ante Kresina govorio je 

o temi ,,Tajanstveni i otkriveni Bog Bibli- 

je"; dr. Marijan Valković o temi ,,Bog — is- 
punjenje ili otuđenje čovjeka"; dr. Ante 

Kusić o nekim parapsihološkim fenomenima 

i religiji; mr. Tonči Trstenjak na temu ,,Ka- 
kav Bog za naše vrijeme?"; dr. Josip Ćurić 

održao je predavanje na temu: ,Dokaziva- 

nje Božje opstojnosti nekoć i danas"; s. Mir- 
jam Bulić iz Družbe sestara Svetoga Križa 

održala je uzornu katehezu o prvoj Božjoj 

zapovijedi. S. Deodata Ljubičić, uršulinka, 

održala je referat na temu: Zena u Crkvi i 

društvu, nekoć i danas". Dr. Bonaventura 

Duda govorio je o nekim zaboravljenim 

tekstovima slike Božje u Starom i Novom 
zavjetu, a o. Vladimir Vasilj u okviru duhov- 
ne obnove, koja je sastavni dio programa 

ove Škole, govorio je o prvoj Božjoj zapovi- 
jedi kao pozivu na dostojanstvo i slobodu, 
naglasivši katehisticama da ni one nisu pošte- 
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dene od napasti stvaranja krivih bogova i 

idola i stoga je potrebno da se u tišini i 

šutnji ispitaju kakav je njihov stav prema 
Bogu. Zadnjeg dana Škole govorili su: 
Luka Depolo, u ime ,,Malog Koncila", 

o ulozi tog lista u katehetsko-liturgijskom 

radu s djecom, zatim mr. Josip Baričević 

o olimpijadi ,,Franjo i Evanđelje", te prof. 

Franjo Gruić o papinskim dokumentima u 
katehezi. 

Večernji sati prvog i drugog dana Škole 
bili su posećeni crkvenoj glazbi u katehezi. 

Trećeg dana navečer novakinje sestara mi- 

losrdnica izvele su dva igrokaza: ,,Sestrica 

Dolores"? i "Čudotvorna medaljica". Pos- 
ljednjeg dana Škole dani su izvještaji o radu 
pojedinih grupa s konkretnim rezultatima 

u raznim vidovima stvaralaštva, Održan je i 

plenum na kojem je dana ocjena rada X, ka- 

tehetske zimske škole, te objavljeno novo 

vodstvo Pastoralne komisije s predsjednicom 

s. Deodatom Ljubičić, uršulinkom, na čelu. 

Kao zaključak slijedila je Večernja s misom 
zahvalnicom. 

U nedjelju 17. siječnja dio sudionica Ško- 
le krenuo je u dva autobusa u poznato sve- 
tište Majke Božje u Brezje, razgledavši 

usput prirodne i ostale ljepote tog dijela Slo- 
venije. 

NB! U slijedećem broju donijet ćemo pris- 

tigla predavanja s tog katehetskog skupa! 

54 kateheza


